

Burgergemeinde Riggisberg

Gesuch um Eintragung in das Stimmregister der Burgergemeinde Riggisberg

Als Riggisberg-Burgerin oder Riggisberg-Burger mit Wohnsitz ausserhalb der Gemeinde Riggisberg möchte ich gerne in das Stimmregister der Burgergemeinde Riggisberg aufgenommen werden:

Name	
Lediger Name	
Vorname	
Zivilstand	
Geburtsdatum	
Adresse	
PLZ Ort	
Telefon	
E-Mail	
Bitte legen Sie eine Kopie eines amtlichen Dokuments bei, welches die Zugehörigkeit zur Burgergemeinde Riggisberg belegt (z.B. Kopie des Familienbüchleins).	
Die Dokumente sind der Burgergemeinde Riggisberg, Postfach 135, 3132 Riggisberg einzureichen. Der Burgerrat prüft Ihren Antrag.	
	Versammlung erfolgt im lokalen Amtsanzeiger von Riggisberg. Auf Einladung auch per E-Mail zugestellt werden.
Es gelten das Organisatonsreglement der Burgergemeinde Riggisberg und die Weisung über die Aufnahme ins Stimmregister der Burgergemeinde Riggisberg.	
Bitte teilen Sie uns	Adressänderungen oder Zivilstandsmutationen direkt mit.
Ort/Datum	Unterschrift